

## UN SFERT DE VEAC DE APARIȚIE

„Revista medicală“ din Tirgu Mureș a împlinit un sfert de veac de existență. În acești 25 de ani, plini de transformări sociale și revoluționare, publicația noastră în concordanță cu necesitățile obiective ale dezvoltării și-a schimbat extensiunea, tirajul și numărul de apariție etc. Obiectivul principal a rămas însă același: de a asigura în spiritul politicii naționale a P.C.R. și în concordanță cu profilul Institutului de medicină și farmacie din Tirgu Mureș, al cărui organ științific este, posibilitatea ca cercetătorii români și maghiari să-și poată publica lucrările în coloanele ei în limba lor maternă și prin acest aport să îmbogățească patrimoniul unic al științei medicale din România socialistă.

În această perioadă peste 1500 de lucrări originale, experimentale și clinice, articole cazuistice, referate generale, lucrări adresate medicului practician, studii de istoria medicinei etc. au văzut lumina tiparului în revista noastră. Rezumatele principalelor lucrări au apărut și în limbi de circulație internațională. Astfel, rezultatele noastre au devenit cunoscute și peste hotare, rezumatele lor fiind înserate în reviste de referate de largă circulație.

În toți anii săi de existență „Revista medicală“ s-a dovedit a fi o oglindă fidelă a maturizării tinerei școli medicale din Tirgu Mureș, care prin întreaga sa activitate slujește țelurile unice ale științei românești, ce se dezvoltă în anii socialismului sub semnul unității indestructibile dintre învățămînt, cercetare și producție.

În coloanele revistei noastre și-au publicat lucrările și unii oameni de știință prestigioși, de la alte I.M.F.-uri din țară, membri ai Academiei de științe medicale și ai Academiei R.S.R.; publicația noastră devenind un organ de manifestare a tuturor savanților medici din țară. Am acordat prioritate publicării unor materiale științifice, expuse în cadrul unor manifestări organizate de Filiala Mureș a U.S.S.M. Cu profundă satisfacție am inserat în numerele revistei lucrările foștilor noștri absolvenți, azi medici și cercetători maturizați; o preocupare de seamă a revistei a reprezentat-o publicarea unor materiale, menite să faciliteze orientarea tinerilor medici, în literatura medicală contemporană.

Mulțumim colaboratorilor și cititorilor noștri pentru sprijinul moral pe care ni l-au acordat în acest sfert de veac. Fără acest sprijin, munca noastră nu va fi posibilă nici în viitor.

Pornim spre noi decenii de activitate cu hotărîrea fermă de a fi și în viitor fideli principiilor umanismului socialist pe care l-am promovat în munca noastră, hotărîți de a fi la înălțimea exigenței științifice pe care ne-o solicită programul măreț de construire a socialismului promovat de Partidul Comunist Român.